

《绿植长在路口 遮挡行人视线》追踪

“绿植”已去除 视线无遮挡

本报讯(记者 申波 文/摄)8月16日,本报报道了旱西关街与金刚堰路交叉口的一株绿植,由于生长位置特殊,对行人及驾车人的视线有影响。之前采访中,记者把此事向12345政府便民服务热线进行了反映。8月21日,“12345”回复,那株绿植已被去除。

之前采访中记者看到,这株绿植“身材”不高,但体积不小,覆盖面积有几平方米。受该绿植的影响,此处交通安全隐患主要表现在,有行人沿斑马线由北向南行进,若有车在此由东向北右转,双方在此均存在视线遮挡

情况,很容易发生事故。并且,该绿植还与一根高压线杆相邻,有漏电危险。就此情况,记者向12345政府便民服务热线反映。当时,工作人员表示将立即向相关部门反映,进一步核实,确定解决方法。

8月21日,“12345”回复,杏花岭区接到他们的反映后,立即要求区园林绿化部门到场核实。经确认,该绿植确实存在遮挡视线的情况。为消除隐患,工作人员对其进行了清除。记者随后查看,问题确实解决,路人对此表示欢迎。



之前

之后

药店遭遇“水灾” 社区协调解决

本报讯(记者 韩睿 通讯员 朱柯媛)8月18日,并州路二社区接到青年路38号泽鑫寓小区一户底商(药店)的反映,楼上住户家中跑水,水顺着暖气管道流进了店内,导致墙柜的不少药品受损。随后,社区干部和派出所民警赶到现场核实处理。8月19日,社区协调责任方赔偿药店损失3000余元,事情得到解决。

接到药店反映后,社区干部到场核实情况。另外,民警也接警赶到。社区干部和民警共同了解到,药店上方的一家住户,男主人因家庭琐事,心情郁闷压抑,行为出现反常。之前,该男子曾在家中点燃了枕头和床单,幸亏物业管理人员及时发现,迅速扑救,才没有造成火灾事故。8月18日清晨,他又将家中的水龙头打开,长时间放水,导致楼下

住户和商户遭遇“水灾”,不同程度受损。物业管理人员发现后,迅速干预。对此,院邻及底商非常无奈,只得向社区和派出所反映。

了解情况后,社区第一时间通知了该男子的亲属,到受损药店实地查看受损情况,安抚经营者情绪。社区干部还告知店方,等当事人情绪稳定后,再具体协商赔偿事宜。

8月19日,社区干部就此事出面主持调解,当事人的弟弟与药店负责人进行了协商,双方达成一致意见,当事方赔偿药店3038.3元。

8月20日,社区干部再次与当事人的亲属通话,询问相关情况。当事人的弟弟介绍,民警对他哥哥进行了严肃谈话,哥哥情绪稳定,表示不会再做危害邻里的事。家里最近有人日夜监护,请大家放心。

癌症患者陷困境

社区上门送温暖

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋玉琴)家住钟楼街61号的居民张女士因患癌症,家庭陷入困境。社区了解情况后,不但为她申请了大病救助金,送去了慰问品,还实现了她的“微心愿”,让她感受到了社会的温暖。为了感谢社区,8月18日,张女士将一面写有“社区好干部,群众贴心人”锦旗送到社区,表达了自己的感激之情。

8月17日,社区工作人员来到张女士家看望她,并为她送来了米面油等慰问品和她的“微心愿”——3本有关癌症的保健养生书籍。此外,社区工作人员还告诉她一个好消息,已经为她申请了大

病救助金。“谢谢社区的关心,没想到我的小心愿这么快就实现了!”拿着社区工作人员送来的养生书籍,张女士感动得眼圈都红了。社区主任祖波详细询问了张女士的病情,以及现阶段治疗状况、医疗支出情况,鼓励她要保持积极乐观的心态,树立生活信心,正确看待疾病,力争战胜病魔。

8月18日上午,张女士给社区送去一面写着“社区好干部 群众贴心人”锦旗,表达了对社区的感谢。社区主任祖波表示:“居民送锦旗是对我们工作的肯定,同时也是一种鞭策,今后一定为居民做更多的好事、实事,让居民满意。”

加班过劳犯迷糊

以为失窃报了警

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)“不好意思,给你们添麻烦了,感谢你们帮我找到电动车。”8月20日晚,家住坊山府小区的王先生满怀愧疚地向鼓楼派出所民警致谢。

当晚8时15分,公安杏花岭分局鼓楼派出所接到110指挥中心派警指令,称坊山府小区居民王先生价值1700元的电动车被盗。接警后,值班民警赵鑫、许小锋立即带领辅警赶往现场。报警人王先生一脸愁容地告诉民警,他的电动车就在单元楼门口放着,虽然上了锁,还是丢失了。

为尽快帮助王先生找回电动车,民警立即与小区物业工作人员联系,准备调取公共视频查

看。同时,民警耐心安抚王先生,让他仔细回忆当天的出行信息。“中午骑车去东缉虎营一家生鲜超市买过菜……”王先生的话立即引起了民警的注意。“会不会忘了骑回来?”民警赶紧陪同王先生来到那家生鲜超市,结果发现电动车完好无损停在门口。

看着“失而复得”的电动车,王先生满心欢喜,但又显得十分愧疚。原来,他是一名工人,之前连续加班工作了一天一夜,精神状态很差,导致发生了这起电动车失窃“乌龙案”。

“没关系,别放在心上。”民警宽慰王先生,告诉他注意休息,保管好个人财务。

出租车上捡手机

关机私吞被抓获

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 高梦园)一名女子乘坐出租车时,捡到一部被遗失的手机,她便悄悄关机装进口袋拿走。8月20日,万柏林区检察院消息,女子的行为涉嫌盗窃,已被该院依法提起公诉。

今年4月8日下午,秦女士从万柏林区西铭路乘坐出租车到西苑南路。下车后,秦女士不慎把手机遗落在后排座位上。不久后,云南籍来并女子李某在西中环路上了那辆出租车,看到秦女士的手机后,

关机装进口袋拿走。返回住处后,李某换掉所捡手机里的电话卡,准备留作自用,但多次尝试均无法解锁。于是,李某将手机藏好,想着以后再继续解锁开机密码。4月13日,公安机关将李某抓获归案,追回手机发还受害人。经鉴定,涉案手机价值5670元。

万柏林区检察院审查认为,李某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,应以盗窃罪追究其刑事责任。同时,鉴于李某认罪认罚,该院提出了从宽处理的量刑建议。

又到开学季 消协有提醒

按需购买用品

做好防疫准备

本报讯(记者 霍铮 李晓琳)8月21日消息,又到开学季,市消协发布消费警示,提醒广大学生及家长按需购买学习用品,做好防疫准备。

要树立正确的消费观,养成厉行节约、反对浪费的美德。根据自己的实际需要选购学习用品,理性看待商家的各种促销行为,切勿贪便宜购买不必要的商品。最好挑选设计简洁、

功能单一实用、包装带有警示标示的文具。

家长在开学前一定要给孩子做好防疫准备,到正规药店购买口罩、消毒液及防疫用品等。不要到人多的地方聚会,做好居家监测。

购买物品后,要主动向商家索取购物小票、购物发票等购物凭证并妥善保管,方便日后的维权。

民警霸气“怒怼”

骗子秒怂退赃

本报讯(记者 辛欣 通讯员 赵蕾蕾)“立刻把钱退回来!马上!”8月15日,接到辖区居民李女士雇人刷单被骗的警情后,文庙派出所民警设法联系到嫌疑人,一番教科书式的“隔空喊话”后,对方老老实实将赃款退还。

市民李女士在拼多多购物平台经营一家网店,前些天,同平台别家网店的客服人员王某联系到她,询问是否需要刷单。

考虑到自己的网店经营惨淡,急需提升信誉度,二人一拍即合。随后,李女士添加上王某的微信,当即付给他1700元刷单本金连同150元佣金。

等了几天不见动静,李女士催问王某,对方声称已经按照承诺完成刷单,至于网店没有收到订单信息,可能是因为异常交易受到平台监控,需要李女士提供

账户及密码用于核查。

听到“密码”二字,李女士立即警惕起来,回想整件事情,她恍然大悟,发觉自己上当了。

8月15日,文庙派出所民警接到李女士报警后,试图用她的手机联系王某,却被“秒挂”。随后,民警调查摸清了王某的个人情况,设法联系到他并亮明身份。

在电话中,王某一开始不以为意,对民警的身份表示怀疑。“受害人正在派出所,我们已经立案处理,立刻把钱退回来!马上!”民警一番“怒怼”,并直接报出王某的年龄、籍贯等个人信息。此前还喋喋不休的王某顿时沉默下来,几秒后挂断了电话。十几分钟后,李女士的微信收到了王某发来的两笔转账,共计1850元。目前,民警已对此案展开进一步侦查。

网购特价书

原来是二手

本报讯(记者 薄鸿)8月19日,市民郭先生在网上买了一本特价书,但商家第二天打来电话说,只找到一本八九成新的,如果不要可以退款。郭先生借此提醒广大书友,买书不能只看图片就下单,谨防这种买新发旧的套路。

当天上午,郭先生在网上看到一本心仪已久的书正在搞活动,平时最多八折的书籍只要两折。郭先生十分高兴,赶紧付款下单,但商家直到晚上也没发货,郭先生不禁有点疑惑。

20日上午,商家来电说,由

于这本书出版时间比较久远,只在库房里找到一本八九成新的旧书,封面有轻微变色,内页有部分标注,但书是正版,不影响阅读,如果郭先生同意,就给他发货。

郭先生听了十分气愤,网页上明明标注是新书,下面的说明也没标注二手,而顾客下了单才说是旧书,果然是没有无缘无故的特价。

郭先生随即要求退款,他说,大多书友可能懒得在手机上操作退款,可能就买下了,但即使是打两折买一本旧书也不划算。